

ŽIVOTNÍ ZÁVOD PRO PALIATIVNÍ PÉČI



DOMESTICI

ZORKA JEDE PRO DOMESTIKY

7. června vyráží onkologická pacientka Zorka Šťastná s podporou svého domestika Martina Součka na životní závod. Za 8 dní a 8 hodin, v čase, v němž Martin loni ve štafetě s Tomášem Navrátilem zdolal extrémní závod napříč Amerikou, chce přejet od západu na východ Česko. Stejně jako tehdy Martin s Tomášem má totiž obrovskou motivaci - jede pro podporu hospicové a paliativní péče. Akce je zároveň veřejným happeningem. Přizveme fanoušky ke společné jízdě a podpoře paliativní péče online i prostřednictvím setkání na cestě.

#nejedusam

BUĎTE U TOHO S NÁMI!



Zorky jízda je naplánována od nejzápadnějšího českého hospice v Chebu do toho nejvýchodnějšího v Třinci. Projedeme víc než 10 měst a jejich hospicových zařízení. Uspořádáme několik happeningů, kde se s námi fanoušci mohou potkat a přidat se na část cesty k Zorce, ten největší v Praze ve Stromovce. Zároveň nabídneme tisícům fanoušků možnost připojit se k nám na dálku a společně tak podpořit Zorku a především paliativní péči u nás.



ZORKA ŠŤASTNÁ

Před třemi lety jí lékaři předpovídali pár měsíců života, Zorka se ale rozhodla rakovině nepoddat. „Nemoc mě naopak naučila žít naplno,” říká máma dvou dcer a jedna z protagonistek dokumentární série České televize Do konce.

Nápad přejet Česko za stejnou dobu, jakou Martin s Tomášem přejeli Ameriku, vznikl v říjnu 2024. „Pro mě je těch 600 km stejně na hraně, jako pro Martina 5000 km, které jel v Americe,” říká Zorka.

Na spolupráci s Domestiky ji nadchlo i to, že cílem jejich mise je právě zviditelnit a finančně podpořit paliativní péči. Přístup nemocničního paliativního týmu byl Zorce v jejím odhodlání velkou oporou. „Reálně mi pomáhají zkvalitnit život. Když mě něco trápí, nejsou hotoví tím, že mi předepíší léky. Řeší se mnou komplexně, co by mi bolest nebo jiný nekomfort pomohlo utlumit. Navíc tu nejsou jen pro mě, ale i pro moje děti, které díky tomu měly v nejtěžším období dobrou psychologickou podporu,” vysvětluje.

Tak jako měl Martin v rámci amerického závodu partáka Tomáše, ani Zorka na porci kilometrů nebude sama. Pojede ve štafetě se svými dcerami Verčou a Bárrou, aby mohla ujet jen vzdálenost, kterou její tělo zvládne.



DV TV

„Chci ukázat,
že stojí za to se
o život rvát.“



CO NABÍZÍME?

Možnost podílet se na jedinečné iniciativě, která oslovuje širokou aktivní veřejnost pozitivní formou a přispívá ke zlepšení kvality života nevléčitelně nemocných a jejich rodin.

- **3,5 tisíce dárců přispělo přes 7,8 milionů korun do naší sbírky na podporu organizací, které zajišťují přímou péči, systémový rozvoj i osvětu a vzdělávání v oblasti paliativní péče.**
- **2 miliony diváků/čtenářů jsme oslovili prostřednictvím 40 reportáží, pořadů a článků v České televizi, DTV, Forbes, Českém rozhlasu a dalších médiích.**
- **Na sociálních sítích jsme dostali informace o projektu a paliativní péči k 780 tisícům lidí.**

Vizibilitu vaší značky spojenou s jízdou Zorky napříč Českem:

- **Vaše logo na sportovních dresech, bannerech, pozvánkách a dalších materiálech spojených s jízdou, kterou bude celou dobu mapovat kamera Česká televize v rámci natáčení další dokumentární série.**
- **Poděkování v rámci všech rozhovorů a PR výstupů souvisejících s jízdou.**
- **Možnost účasti na jízdě: zapojte své zaměstnance a partnery do benefičního závodu jako účastníky nebo aktivní podporovatele. Můžeme se také v rámci jízdy zastavit ve vašem sídle a uspořádat zde jeden z happeningů.**
- **Zviditelnění vaší společnosti prostřednictvím živého trackingu závodu a webové aplikace, která bude zapojovat širokou veřejnost. Propagaci značky na dalších našich komunikačních kanálech (sociální sítě, newslettery).**

